

RAZÓN SOCIAL	SERVICIOS DE COMUNICACION YAURE & ROMERO S.A.		
DIRECCIÓN	PAEZ Y ENTRE BOYACA Y PASAJE No. 1321 BARRIO: CENTRO		
EXPEDIENTE	174340		
RUC	0791768381001		
AÑO	2017		
FORMULARIO	SCV.NIIF.174340.2017.1		

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2017

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0703904003	YAURE ALCIVAR ELSY JANETH	ECUADOR	16.0000
0703073361	YAURE ALCIVAR GISELA EDITH	ECUADOR	16.0000
0704200088	YAURE ALCIVAR MARIA KARINA	ECUADOR	16.0000
0704191246	YAURE ALCIVAR MARIA VERONICA	ECUADOR	16.0000
0702955477	YAURE ALCIVAR OSCAR OMAR	ECUADOR	16.0000
0700747389	YAURE ROMERO DIDIO MAXIMO	ECUADOR	720.0000